

周口八景系列报道之普济钟声

钟声缭绕心底 传说仍在继续

□晚报记者 张劲松

本报讯 10月16日,本报文化周口系列报道之周口八景第五篇——普济钟声与广大读者见面。普济寺,作为周口市的一座历史悠久的寺院,许多老周口人曾经在那里烧过香、许过愿,倾听过寺院清越的钟声,享受过寺院内外的美景。今天,虽然普济寺不复存在,但有关它的故事和传说,依然让很多周口人兴奋不已。

“小时候,我经常听爷爷讲有关普济寺的故事和传说。据说普济寺非常热闹,特别是每月初一、十五,香客源源不断,香火常年旺盛。”市民葛延年告诉周口晚报记者,他小时候经常到普济寺一带玩耍,附近有一个渡口,河里停船多的时候,常常是船头挨着船尾,有时候他能够从这个船跳到那个船,一直跳到河对岸。

市民李老太告诉周口晚报记者,她今年81岁,小时候住在德化街,每天早、午、

晚都能听到普济寺的钟声。在普济寺,她闭上眼睛,会听到不绝于耳的祈祷声,睁开眼睛,会发现香客熙熙攘攘,寺院香烟袅袅。李老太印象最深刻的是,来到普济寺,会让人静心,远离尘世,“直到现在,普济寺浑厚而洪亮的撞钟声,依然清晰地缭绕在我的耳边。”

市民魏红莲40多岁了,是位个体户,看了本报报道,她对普济寺被拆除一事深表遗憾,想了解普济寺的大钟是否安好及

有没有哪位市民存有普济寺的照片或者影像资料。“我很想亲眼看看普济寺大钟,在暮鼓晨钟中感受心灵的平静。这是一件很令人向往的事情。”

市民李大霞致电周口晚报记者,称以前对周口八景没有什么了解,本报近期的系列报道为她普及了有关周口的历史文化知识,这些报道她一直在关注着,并且向朋友圈扩散着。

周口八景系列报道之翠阁映霞

翠阁趣事遍野 温馨回忆连篇

□晚报记者 张燕

本报讯 10月19日,本报文化周口系列报道之周口八景第六篇——翠阁映霞与广大读者见面。翠阁映霞这一美景说的是周口关帝庙内的春秋阁,在时间的长河中,人们依然记得春秋阁,并且还能说出有关它的故事。

“之前听老人说过关于春秋阁的一些趣事。”81岁的王羨荣是老周口人,他说,

当年,山陕商人为了建周口关帝庙,想方设法,精打细算,在买料、运输上,总是能省则省。就像建设春秋阁等建筑需要的琉璃瓦,他们会在山西买了大批活羊(当地价钱便宜),驮着琉璃瓦运往周口。一路上,羊饿了就吃路边的草、渴了就喝河里的水。来到周家口后,他们把羊卖掉,既省了运费又赚了钱,可谓一举两得。

王羨荣还说,春秋阁通高23米,相当于现在的8层楼那么高。从清代到新中国

成立前,春秋阁一直是沙颍河北岸最高的建筑。当时,周口大小街道随处可见做各种生意的摊位,摊主的叫卖声此起彼伏,响成一片。由于交通不便,一些远路的人需要凌晨三四点就起床,步行几十里地去周口赶集,当他们看到春秋阁的时候,就会兴奋不已,加快脚步,因为周口快到了。还有一些人家比较穷,每到麦收的时候,他们就会到富农收割过的地里捡麦穗,为了捡到更多的麦穗,有些人会走很

远,等到夕阳西下往回走看到春秋阁时,他们心里会猛一松,因为快到家了。

今年20多岁的朱琳,学习的是旅游专业,加上家是周口的,春秋阁她不仅早有耳闻,也去欣赏过。“我看翠阁映霞的景色,感觉挺美的。”朱琳说,她曾经听不少老人提过春秋阁的事情,虽稍稍带些迷信色彩,但是听起来很有意思。其中有个故事说春秋阁的屋顶上卧有一条白色的龙或者是蛇,她有些记不清楚了。

“红星美凯龙”当家人来周

参观并与周口国际建材城营销人员交流

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 作为合作方,红星美凯龙家居集团给予周口国际建材城很多支持和关注。10月19日,红星美凯龙家居集团投资发展中心总经理朱建忠莅临周口国际建材城营销中心,给那里的营销人员带来了一场交流培训(如图)。

当日上午,在周口国际建材城开发

商——河南盛典房地产开发有限公司总经理邓宝等人的陪同下,朱建忠首先来到营销中心大厅的项目沙盘前,了解项目规划、业态分布、招商情况。在会议室,朱建忠结合实例,围绕分类原则、档次的确定、品牌的提升率等招商问题,给营销人员进行了讲解,并就提出的问题进行了解答,营销人员纷纷表示受益匪浅。

据了解,周口国际建材城涵盖建材市场交易区、红星美凯龙家居主力店等一体的现代化家居建材采购博览中心。该项目既共享城南商贸物流核心区、双车站核心商圈的商业升值空间和财富吸引力,又区别于传统建材家居市场单一的经营模式,商业价值获众多品牌商家认可。据悉,国内建材家居行业高中档品牌已入驻周口国际建材城。



和家庭 快乐套餐 一份套餐 悅全家

4G+

和家庭

一份套餐 全家共享

高达13个G 国内流量

高达100M 光纤宽带

多达4000分钟 国内通话

1部魔百和 互联网电视